
Notulen dinsdag 1 oktober 2024 
Aanwezig via teams: Natascha, Miranda, Simone, Ghazal en deel 1 Anja  

 

• Opening door de nieuwe voorzitter, Ghazal, om 19:15 uur en agenda is vastgesteld. 

• Voortgang actiepunten notulen MR vergadering 18-06-2024. 
Notulen staan goed op de site. 
 

Deel 1 vergadering met directie (Anja) 19:30 uur     

• PR: Nominatie gedaan voor Ouders Onderwijs Awards.   

• Personeel: nieuwe leerkracht groep 1/2 is goed gestart. Krijgt ook nog begeleiding 
van schoolleider. Ghazal ziet dat het goed gaat en is tevreden.  

• We blijven het belangrijk vinden om stagiaires goed te begeleiden. Zij worden 
tenslotte onze collega's. Goede begeleiding levert goede leerkrachten op.  

• Subsidie basisvaardigheden: Er is toch weer geld vrijgekomen om op alle scholen de 
basisvaardigheden te verhogen. MR geeft instemming op het activiteitenplan. Ghazal 
zorgt voor ondertekening om het plan in te dienen bij het bestuur. 

• Begroting 2025: Is besproken. 

• TSO: Is besproken. 

• Voortgang Dalton Onderwijs: De eerste training in het nieuwe schooljaar is geweest. 
Bij deze training hebben we het gehad over de taak. Onze dag-/weektaak ziet er goed 
uit. Er volgen dit schooljaar nog drie trainingen. Simone heeft een start gemaakt met 
het handboek. Dit handboek gaat geschreven worden met input vanuit het team. 
Binnenkort start Simone met de training voor Daltoncoördinator en Anja en Wendy 
starten de training voor Dalton voor schoolleider en KC’er. 

• Evaluatie schooljaarplan 2023-2024: Is besproken. Mochten er toch nog vragen zijn, 
dan kunnen die gesteld worden. 

• Stand van zaken: 
o Enquête ouderbetrokkenheid: Is besproken en verbeterd/aangevuld. De 

enquête wordt z.s.m. verstuurd naar de ouders.  
o Buddysysteem implementatie: Is besproken. 
o Leerlingenaantal en aanmeldingen: Is besproken.  

• Overige (WVTTK): Geen. 
 

Deel 2 vergadering MR- raad 

• Het eerste deel van vergadering is nabesproken.  

• Mailbox MR (Simone): Geen nieuwe mail. 

• Speerpunten jaarplan MR: Daltononderwijs, Vergroten PR, Ouderbetrokkenheid  
o Dit is reeds besproken in deel 1. 

• Daltononderwijs  
o Dit is reeds besproken in deel 1. 

Werving nieuw MR-lid: Natascha zit er nu vier jaar in en wil graag haar stokje overdragen. 
Oproep tezamen met het jaarverslag MR in de parro.  

• Portefeuilles update  
• Financiën (Ghazal)  
• PR & Communicatie (Natascha)  



• Input Wist-je-dat voor nieuwsbrief geleverd tijdens 
vergadering. 

• Onderwijs (Miranda)   
• Formatie & Personeelsbeleid (Simone)      

• Rondvraag  
Simone: Er is een MR-reglement PO De Regenboog dat doorgelezen moet worden. Na 
goedkeuring moet dit ondertekend worden. Ghazal zal dit doen.   
Vergadering gesloten om 21.10 uur 
 


